PD pravitko
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Co je to PD?
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PD je pupilarni distanc, neboli vzdalenost o¢i. Udava se bud’ jako jedno ¢islo v rozmezi cca 54 mm — 80 mm

nebo pro kazdé

33 mm.

Jak zjistim své

oko zvlast, ¢ili vzdalenost stfedu zornice od kofene nosu, tedy napf. pravé oko 32 mm, levé oko

PD?

1. Z dokladu od poslednich bryli vyrobenych v o¢ni optice.

2. Sam(a) si ho zméfim jednou z metod:

a.

Nasadim si jakékoliv bryle pres které vidim, divdm se do zrcadla a sdm/sama sobé udélam tecku na
sklicko bryli v misté zornicky pravého i levého oka. Pohledem do zrcadla zkontroluji, Ze tecky jsou

opravdu ve stfedu zornicek. Sundam bryle a jakymkoliv pravitkem odectu vzdalenost tecek.

Vytisknu si tento dokument (bez zmény velikosti), vystfihnu si pravitko a pti pohledu do zrcadla si na

néj zaznacim stredy zornic.
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